[TocTpoeHne KOHCTPYKLUN HOOOK

* /IcxoaHble gaHHbIe ANA NOCTPOEHUSA
* [locTpoeHne npsaAMbIX OOK

* [locTpoeHme KIMMHBLEBBLIX HODOK

* [locTpoeHne KOHN4YECKNX HDOK



NCXOOHbIE OAHHBIE

PASMEPHBLIE ITPUZHAKHA

e Ct — n1oyo0OxBaT Tajauu

e C0 — nomyoOxBar Oenep

e Jlu — qauHAa IOOKH —
U3MEPSIIOT C3aa1

e JIcO — paccTosiHME OT JTUHUM
TaJIMU 10 1oja COOKy

e JIc3 — pacCTOSHUE OT JIMHUHU
TAJIMH 10 T0JIa C3aa1

e Jlcm — pacCTossHUE OT JIUHUU
TaJIWM JI0 T10JIA CIIEPEan

NMPUBABKU

T — npubaBka K
nonyobxeaTy Tanmm —
0,5-1,0cm

16 — npnbaeka K
nonyobxeaty 6€aep —
0,5-2,0cm



[lpsimas robKa:
8HelWHUU 8U0 U KOHCMPYKUUS
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[ToCTpOoeHNE KOHCTPYKLUM MPSAMON HOOKK
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«TH = U,

«T6 =20,0£0,5 cm,
(ana P = 164 cwm)

‘b6, = C6 + 16,
bb,=0,5-(C6 +1TI6) -
(0+1,0 cm),

T T, =/Mc3—[cn

1710
(npu rosioxxumersibHou sesriu4duHe

omkrnaobiearom 8HU3, rpu
ompuuamersibHolU — 88epx)

-T2T20 = [lc6 — [cs.

[ns Tunosown pourypsl
T1T10 = 0,5 cm;

T,T,,=0,5+1,0 cm



CymMma pacTBOpPOB BblTa4exk:
YB=(C6+T16)— (Cm+ [Im) + lnoc
[lnoc = 0,5+ 2,0 cm,



bok BbiTadka = 0,5+0,4 2B pgnuHa 15,0+20,0 cm

3aaHa4 BbiTadka = 0,35+0,4 2B
[10J102KeHUE 553 =04 552 anuvHa 12+17 cwm

[lepenHasa BbiTayka = 0,15+0,2 2B
[os1I0XKeHue 5154 =04 5152 annHa 10,0+12,0 cwm






Ona douryp ¢ BbiNyKnbiMu aroguuamum
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ast puryp ¢ B >14 cm
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5 - . b, bb,=0,4 b5,
- b6, = 0,55,b,
5,6,=046,5b,
5,6, =4,0+6,0cm
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H,H, =H,H,,=0,5+1,0 cm (Nnpn ymepeHHON AnvHe)
H,H, =H,H,,=2,0+6,0 cm.
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NMocTpoeHUue yepTexa OOKU YeTbIPEXLUOBHON KOHCTPYKLUMN

r I, 17, I,T,7T, T, T,

b




NMocTpoeHUue yepTexa OOKU LLECTULLOBHOU KOHCTPYKLUU C
paBHOMEPHbIM pacKrneweHuem

Tj Tg/ Tzo Tzz T4 T/

H.ez Ha’ [—[33 sz Hz Hz; H42H4 H41




NMocTpoeHUue yepTexa OOKU LLECTULLOBHOU KOHCTPYKLUU C
packKrneLwleHuemM Tuna «roge»

T T% T.’() T4 T/
| | | Tl()
b,
H , 2 L H,

H?.? He H31H2_> Hz H_u H42 H4 H41



[MocTpoeHUue Yeptexa HOKU BOCbMULLOBHOW KOHCTPYKLUUHN




KoHn4yeckue roku

* B ocHOBe 4epTexen KOHCTPYKLUA
KOHUYECKMX I0DOK NEXUT YacTb Kpyra
(cekTop): Yaule Bcero ot 1/8 oo 1/2 kpyra
(Ha NONoOBMHY NU3OENns).

« K=180°: 110

* rJe a — LUeHTparibHbIX yromn, obpasyemMbii
cepeanHamMmu 3agHero n nepenHero
NONOTHULL, KOOKIN



XapakmepucmuKu KOHCMPYKUUU KOHUYECKUX FOOOK OCHOBHbIX

pasHogsuoHocmelu
YciaoBHOE Hacts Kpyra,
Koadgdumuent |  VYron 3aHUMaeMas
HaNMCHOBAHHE o
K o, rpaj IOJIOBUHOU
KOHHYECKUX F0OOOK
I00KU
"Knemr" 1.4 41° 0,11
"bospmion kienr" 1,2 48° 0,13
"Manbiii koinokoJa" 1,0 57° 0,16
"CpenHuil K010Kom" 0,9 64° 0,18
"bospniol Koa0kom1" 0.8 72° 0,2
"Tlonyconnane" 0,64 90° 0,25
"Comnie" 0,32 180° 0,5




OT =K-(Cm +TIm + llnoc),
[lnoc =0,5+ 1,0 cm

llnoc =0,1(C6—-Cm) npuK=20,8;
llnoc = 0,15 (C6 — Cm) npu K = 1,0;
llnoc =0,2(C6—-Cm) npuK=1,2;

Lrns obokK — «Knéw»

Ecnu 551 <C6 +T16, mo
b.b, = (C6 +l16) — bb,
[16 =8,0cm npu K= 1,2 u
[16 = 5,0 cm npu K= 1,4

T6 = 20,0 cm;
TH = am
Y TT, = Cm + Am + Mnoc

TT,=0,5TT,

2B=TT —(Cm+lIm+[Inoc)






